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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos trinta 

dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nesta 

cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, 

localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira 

Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson Gonçalves Feitoza 

(Vice-Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva (Primeiro-Secretário), 

Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Segunda-Secretária), Antônio da Silva Fêlix 

e Francisco de Sousa Barros. Por motivo justificado, os Vereadores Francisco 

Kleuton Lucas Mororó, Rivanilson Rodrigues Galeno e Raimundo Nonato de 

Almeida não compareceram à sessão. Verificada a presença de quórum, a 

Presidente Carla Campos, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão e pediu para o Vereador Antônio Moreira fazer uma oração. O 

Vereador Adalberto Freitas, Primeiro-Secretário, procedeu à leitura da ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Conforme a pauta da 

sessão, examinaram-se um projeto de lei, um projeto de resolução e uma 

indicação. O Vereador Dílson Gonçalves leu um versículo bíblico encontrado 

no Salmo quarenta. O Projeto de Resolução de número dois de dois mil e 

vinte e três concede o Título de Honra ao Mérito à Professora Raimunda 

Rilma Melo de Carvalho. A Vereadora Dra. Regi defendeu seu projeto e 

enfatizou que a Professora Rilma Melo contribuiu para a educação de 

Capinzal do Norte. A seguir, o Professor Elias Rodrigues elogiou a trajetória 

profissional da Professora Rilma Melo. Posto em votação, a Resolução foi 

aprovado por unanimidade. A Indicação de número cinco de dois mil e vinte e 

três solicita ao Poder Executivo que asfalte e faça sarjetas nas ruas do Bairro 

Bela Vista. Na sequência, a Vereadora Dra. Regi defendeu sua indicação e 

solicitou asfalto e sarjetas para o Bairro Bela Vista. A parlamentar falou sobre 

seu requerimento que trata sobre o preço da carne bovina e pediu para 



 

 
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE - MA 
Avenida Lindolfo Flório, s/n Vista Alegre - CEP: 65735-000 
CAPINZAL DO NORTE-MA - CNPJ. Nº 01.651.692/0001- 09 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE - MA 
Avenida Lindolfo Flório, s/n Vista Alegre - CEP: 65735-000 

 

 

colocar seu requerimento em votação. Sobre o assunto, a Presidente Carla 

Campos explicou que o requerimento tem que passar pela Comissão de 

Constituição e Justiça, para verificar sua constitucionalidade. Solicitada 

explicação do jurídico desta casa legislativa, Dr. Ângelo Barbosa afirmou que 

a Comissão de Constituição e Justiça tem que analisar o requerimento, para 

verificar sua constitucionalidade com maior atenção, visto que pode envelver 

matérias possam ser inconstitucionais. A seguir, a Presidente Carla Campos 

disse que a Câmara Municipal não pode padronizar o preço da carne e 

afirmou que os vereadores podem dialogar com os vendedores. Depois, dada 

a palavra ao Secretário Cristiano Rimar, aduziu que o preço da carne varia 

conforme a lei da oferta e da procura, e propôs uma conversa entre as partes, 

para conseguir uma melhor solução. Voltando para a indicação que estava 

em pauta, essa foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade. 

Seguindo a pauta, apresentou-se o Projeto de Lei de Número três de dois mil 

e vinte e três, que autoriza o Poder Executivo Municipal desenvolver ações, 

para implementar o Programa Minha Casa Minha Vida. A senhora Ana Maria 

explanou os pontos pertinentes acerca do Projeto de Lei. A Vereadora Dra. 

Regi parabenizou o prefeito pelo programa que vai ser implantado em 

Capinzal do Norte e destacou as obras da Prefeitura, através das cisternas e 

do asfalto. Depois, a senhora Ana Maria pediu o voto dos vereadores para 

aprovação do projeto. Dando prosseguimento, o Vereador Francisco Barros 

afirmou que o projeto vai beneficiar as pessoas que precisam de uma casa. O 

parlamentar mencionou que está sendo votada a fase inicial do projeto. 

Aberta a votação, projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Finda a sessão 

ordinária, a Presidente Carla Campos abriu a sessão solene de encerramento 

dos trabalhos legislativos do primeiro semestre do ano dois mil e vinte e três. 

Na sequência, o Vereador Antônio Moreira disse que as discussões do 

Parlamento são produtivas e agradeceu algumas autoridades. O parlamentar 
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congratulou-se com os seus colegas pelo companheirismo. Depois, a 

Vereadora Dra. Regi agradeceu as orações em favor de seu familiar que 

estava doente. O Vereador Antônio Moreira parabenizou o Dr. Ângelo 

Barbosa, Procurador da Casa Legislativa, pelas orientações jurídicas. A 

seguir, o Vereador Adalberto Freitas agradeceu o prefeito e destacou as 

ações da Prefeitura, que beneficiam Capinzal do Norte. O Vereador Dilson 

Gonçalves parabenizou a Vereadora Dra. Regi pela indicação e colocou-se à 

disposição, para contribuir com trabalhos legislativos e votar bons projetos 

para o povo. Dando prosseguimento, o Vereador Adalberto Freitas 

parabenizou os secretários municipais de Capinzal do Norte. O Vereador 

Francisco Barros considerou a Câmara Municipal como uma família e 

colocou-se à disposição, para ajudar. A Presidente Carla Campos pediu 

escusas por eventuais erros e solicitou os conselhos dos vereadores, para 

conduzir bem a Casa Legislativa. Por fim, ratifica-se que projeto de lei, o 

projeto de resolução e a indicação foram aprovados por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas 

Paiva da Silva, lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e 

aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro – Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva 

 


